

Страховая компания «МАКС» выплатила по каско 1 млн 206 тыс. рублей юридическому лицу, владельцу кроссовера Haval F7.

Авария произошла на Открытом шоссе в Москве. Виновник происшествия, управлявший Audi TT, при перестроении не уступил дорогу движущемуся в своем ряду внедорожнику Haval F7 и допустил столкновение с ним, в результате чего кроссовер перевернулся, задев припаркованный у обочины автомобиль Kia Rio. В аварии никто не пострадал, но застрахованное транспортное средство получило значительные механические повреждения.

Рассмотрев обстоятельства произошедшего, СК «МАКС» в полном объеме выполнила свои обязательства по договору автокаско.

Википедия страхования